

СССР
НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

84-3. УПРАВЛЕНИЕ
ОСОБЫХ ОТДЕЛОВ

27. Сентября 1941 г.
№ 46789

СЕКРЕТАРИАТ
МОСКОВСКОГО ОРГАНА
28/12/1941
ВХ. № 002538

- 33 -

СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО

СПЕЦСООБЩЕНИЕ

РАЗОСЛАТЬ:

т. Ф.И.Челебедев

т. Ф.И.Мельников

т. Ф.И.Мельников

ЗАМ НАЧ УПР ОО НКВД ССОР
Комиссар гэс.без. З района
(ЖИЛЬЩЕН)

Комиссар 22 дальнебомбардировочной авиа-
дивизии- полковой комиссар ИГАНОВ с начала
всех действий в кругу работников полит-
отдела и штаба дивизии систематически ведет
панические разговоры и проявляет трусость.

По вопросу вторжения немцев в г. Бобо-
руйск ИГАНОВ секретарю /Ин - ст.п./ и труку
КОЗЛОВОМУ заявил:

Челекес сказал 21.09.1941г.
и направил в Распоряжение

ИГУРКЕ

"Какой там аэропорт, какие там склады,
сколько там бензина... - все это зах-
ватил немец. Где наши танки, где наши
генералы - спаха страны, осталось только
ко щечь петлю на шее".

В июле месяце с.г. при эвакуации села
начсостава из авиагородка Йокрая в г. Челе-
кес Куйбышевской обл., ИГАНОВ заявил:

"Челекес блажко от элги, здесь будет
проходить линия обороны, и поэтому де-
вайте лучше отправим семью километров
за 250 от элги подальше в тыл".

В результате этого решения ИГАНОВа семьи
были против их желания отправлены не в ЧСР.
Челекес, а в г. Оренбургу, где в большинстве
школы детей обучают на татарском языке.

В дальнейшем воспитывающим, вновь прия-

Руденко .. Гашев

Дубровский Дубровская
24.09.41

2.-

тым в члены ВКП(б) не выдано сколько 80 партбилетов.
Когда секретарь ДПК ст.политрук ЖОЗГОВОЙ напомнил
об этом ИГАНОВУ, последний заявил:

"Все равно, сколько раз расстреляют, я не боюсь,
пусть рукают и что угодно, то и дедают".

14 сентября с... в присутствии работников политех-
ника докладчик - политрука ТИРСОВА, зам политрука КАЗА-
ЧЕНКО, политрука БЫСЕВА и секретаря ДПК - ст.политру-
ка ЖОЗГОВОГО, заявил:

"Немцы взяли Перекоп, Кременчуг, Котогор, на-
ши самолеты летают бомбить Ромны. Я вчера
был в штабе "Жиганского" и видел нанесенную
на карту бомбиносы. 22 тысячи бойцов под Коз-
аком? Бородыя боялись и разбежались и много
из них сдаются в плен. Немецкий украинцев отпу-
скает по двум, их оружие складает, а наших
зарегистрирует".

Когда ЖОЗГОВОЙ высказал сомнение в отношении скла-
динки "Г.Л.Б.Р.", последний сазвал:

"Ты же сам скептиковайся, результаты видны, сда-
ем город за городом.. где же наши генералы,
где наша армия, где наши танки, где наша партия
и что делают наши руководители".

Во время просмотра И.И.Д.И. разговаривая со списком
награжденных летчиков оценками за боевые заслуги, ст.
политрук ЖОЗГОВОЙ спросил: "не наградили ли кого из на-
ших летчиков?" ИГАНОВ ответил:

"В настоящее время и эти придется бросить"
указав рукой на орден "Южная Звезда" и медаль "XX лет
РККА", имеющиеся у него на груди.

3.-

И. АНОС, проявляя свою моральную неустойчивость, на глазах у личного состава связался с учительницей школы № 187 Е. В. БЕГЕЛОВОЙ, поручил инструктору политотдела дивизии полкому Т. А. СИДИКОУ перевезти на машине семью Е. В. БЕГЕЛОВОЙ с вещами в гэр. Стадико и поместил в комнате штаба дивизии. В гэр. Стадико И. АНОС познакомил ее с рабочим местом медсестры в столовой начсостава.

Работники политотдела дивизии с преведением И. АНОСа заявляют:

"Член ЦК КПСС, комиссар по делам молодежи Б. С. БЕГЕЛОВЫЙ имеет в "Биржевых билетах" кошелек на сумму 101 к. 72. 00".

В полках из боевых полетах И. А. Ильин почти не выходит.

Сам Ильин говорит, что он не боится супер капитана (Б. С. БЕГЕЛОВЫЙ) не опасен.

